

正 誤 表

本会機関誌「スポーツ秋田」第187号（PDF版を除く）について、次のとおり掲載記事に誤りがありました。

以下のとおり訂正いたしますとともに、深くお詫び申し上げます。

訂 正 箇 所	誤	正
14ページ最下段 左側写真キャプション	渡邊SSF理事長（左）と <u>後松</u> 大仙市長	渡邊SSF理事長（左）と <u>老松</u> 大仙市長